

深耕中国市场 共创美好未来

——从跨国公司领导人青岛峰会看中国扩大开放

由山东省和商务部共同主办的第五届跨国公司领导人青岛峰会28日在山东青岛开幕。多位跨国公司负责人表示,峰会的举办是中国逐步扩大高水平对外开放的重要体现,让他们更有信心长期深耕中国市场,并期待与中国携手创造更美好的未来。

阿尔斯通是全球重要的轨道交通设备制造商之一,已深耕中国市场60多年。“借助峰会这个平台,跨国公司能够深入了解中国的市场动态、政策方向和发展趋势,这有助于跨国公司更好地把握机遇,优化在华战略布局。”阿尔斯通中国区总裁耿明说。

阿尔斯通期待在中国轨道交通领域探索更多合作机会,特别是在绿色智能交通和可持续发展领域,进一步携手中国合作伙伴,积极推动中国轨道交通产业高质量发展。

据了解,本届峰会呈现规模大、层次高、领域新等特点,来自450余

家跨国公司的500余位嘉宾齐聚峰会,参会的全球总裁数量为历届之最,参会企业涉及新一代信息技术、生物医药、新能源、高端装备等行业。

商务部国际贸易谈判副代表李詠箴说,峰会是以更大力度吸引和利用外资的具体举措,将进一步深化峰会聚商融智、提质提效的功能,放大峰会重大国际交流合作高能级平台作用,让跨国公司在开放交流中发现更多机遇,在务实合作中携手共赢。

多位与会跨国公司负责人表示,峰会正持续发挥扩大高水平对外开放的桥梁纽带作用,成为跨国公司了解中国、投资中国、深耕中国的重要平台。

作为一家拥有180余年历史的商业信息服务公司,邓白氏业务范围覆盖全球200多个国家和地区,深耕中国市场已超40年。邓白氏中国区总裁吴广宇非常看重本届峰会:

“我们希望借助峰会扩大朋友圈,链接更多客户,也链接更多生态体系合作伙伴。”

吴广宇认为,中国创新环境非常好,人才供给非常充足,创新速度和效率全球领先。邓白氏正探索将全球的数据要素跟中国本土应用场景结合起来,帮助中国客户数字化转型并实现自身高质量发展。

受访跨国公司负责人表示,中国经济韧性十足,中国高质量发展为跨国公司带来新的市场空间和投资机遇。跨国公司仍然看好中国市场,愿与中国并肩同行,携手做大合作蛋糕。

在本届峰会上,商务部国际贸易经济合作研究院发布的《跨国公司在华:共享“中国式现代化”新机遇》报告显示,跨国公司在华投资收益是其业绩贡献主力。如美国商会发布的《2024中国营商环境调查报告》显示,中国市场对在华美国企业具有重要意义,半数会员企

业将其列为全球前三大投资目的地,相比2022年增长了5个百分点。

在金光集团APP(中国)副总裁翟京丽看来,中国提出加快全面绿色转型,彰显了中国作为负责任大国的担当,为推动中国式现代化描绘了绿色路径。这与企业的发展理念高度契合。

金光集团APP于1992年进入中国,深耕中国制浆造纸业。翟京丽说,企业致力于发展“含金量”“含绿量”“含新量”高的产业,正积极加强相应技术创新和产业布局。未来将以更具前瞻性、战略性、全局性的投资布局,推动在华产业升级,并继续把可持续的绿色生活方式传递给广大消费者,引领消费风尚。

商务部数据显示,2023年,全国新设立外商投资企业53766家,同比增长39.7%。今年1月至7月,全国新设立外商投资企业31654家,同比增长11.4%。

新华社青岛8月28日电

“换道超车” 向新而行

——重庆汽车产业“蝶变”观察

炎炎夏日,记者走进位于重庆两江新区的赛力斯汽车超级工厂,映入眼帘的是一派科技感满满的忙碌景象,机械臂不停舞动,物流运输机器人来回穿梭,一辆辆新能源汽车相继生产下线。“热门车型供不应求,工厂最近一直在满负荷生产。”赛力斯汽车超级工厂总经理曹楠说。

数据显示,今年上半年,重庆汽车产量121.4万辆。其中,新能源汽车产量同比增长1.5倍,增速在国内汽车产量前十省份中排名第一位。

作为我国传统的汽车制造基地,重庆汽车产量曾在2016年达到316万辆的最高峰,跻身全国产量之冠。但受制于产品结构偏中低端,在随后的市场下行周期中,重庆车企产量急转直下,2019年回落至138万辆。能否成功“破茧突围”,考验着这座西部“汽车城”。

“我们抓住全球汽车产业向绿色化、智能化升级的机遇,锚定智能网联新能源汽车这个主攻方向,坚持政企协同发力,以创新链协同、产业链集聚,培育汽车产业新生态。”重庆市经信委副主任徐兴永说。

掌握核心技术是关键,是引领产业突围的“绝招”。近几年来,重庆政府部门出台《重庆市建设世界级智能网联新能源汽车产业集群发展规划(2022—2030年)》及5个专项行动计划,全方位支持整车和关键部件企业面向纯电动、插电式、增程式、氢燃料、换电式等多种技术路线全面布局。

走进长安汽车全球研发中心,一辆辆酷炫的智能网联新能源汽车依次排列,原力超集电驱、零起火锂离子动力电池包、高算力中央计算平台等科技成果集中展示……

长安汽车相关负责人介绍,公

司已形成1.8万余人的研发团队,去年至今发布了“金钟罩”品牌动力电池、新蓝鲸动力系统等一系列新成果、新技术,持续为消费者提供新的用车体验。

产业“蝶变”,离不开上下游协同和不同行业跨界融合。今年7月,赛力斯与华为联合打造的问界M9车型,迎来第7万辆交付。

“近年来,我们与华为跨界合作,坚定‘软件定义汽车、用户定义汽车’的技术路线,联合设计、联合营销,为用户提供高端智能电动汽车产品和智慧出行解决方案,赢得市场青睐。”赛力斯集团董事长张兴海表示。

对比昔日的“产量之冠”,如今的“重庆造”汽车已焕然一新。重庆市经信委汽车工业处副处长杨威威介绍,截至目前,重庆已集聚长安汽车、赛力斯等16家新能源整车企业,整车主力产品普遍达到L2级以上级

别的辅助驾驶水平,一批车型具备L3级辅助驾驶技术水平。上半年,重庆20万元以上车型合计产量达29.4万辆,同比增长132.4%,占比较去年同期增加12.1%。

良好的产业生态推动新集群加速集聚。数据显示,今年上半年,重庆汽车产业签约项目179个,签约金额1300亿元。目前,智能网联新能源汽车零部件3大系统、12大总成、56个部件已实现全覆盖。

面向未来,重庆汽车产业正进一步向新、向高发展。作为首批智能网联汽车“车路云一体化”应用试点城市之一,重庆规划到2026年打造覆盖道路里程超5000公里、人口超1100万、支撑服务车辆数超100万的“车路云一体化”标杆城市,着力打造万亿级智能网联新能源汽车产业集群。

新华社重庆8月28日电

汽车产业助力“油城”大庆加速转型

28日上午,在黑龙江省大庆高新技术产业开发区的远程新能源商用车集团醇氢生态大庆工厂,醇氢生态大庆工厂产品下线仪式举行,搭载醇氢电动系统的汽车缓缓驶出。

“油城”大庆具有悠久的石油开发历史。如今,汽车制造等一批“非油”产业项目经引进、培育,正在大庆释放新的动能。

在大庆沃尔沃汽车制造有限公司,现代化的汽车流水线映入眼帘,S60、S90轿车从生产线上驶下一辆接一辆。自2011年项目“落户”以来,这里已累计生产车辆51万辆,实现产值1072亿元。

大庆高新技术产业开发区配套建设了汽车零部件产业园、高端装备制造园等产业园区,吸引了汽车座椅等众多汽车配件企业集聚。

在安道拓(大庆)汽车零部件有限公司,总装生产线平均几分钟就能下线一部汽车座椅,日产座椅300套左右,为沃尔沃S60、S90车型提供座椅产品。

“我们落户11年来已累计生产座椅51万套。”公司负责人向阳说,与沃尔沃大庆工厂“隔墙配套”缩短了物流成本,座椅产品通过厢式货车20分钟内即可运抵沃尔沃大庆工厂。

在延锋彼欧(大庆)汽车外饰系统有限公司,经过预检、冲压、焊接等工艺流程,一件件汽车保险杠合格出厂。“我们每日可生产汽车保险杠近300套、600件,装车后运往沃尔沃大庆工厂。”公司区域经理温玉龙说。

“我们区内已有2家整车制造企业、9家汽车零部件和配套服务企业,2023年实现规上汽车工业产值179亿元,今年上半年实现规上汽车工业产值85亿元。”大庆市高新区汽车和高端装备产业促进中心副主任周宇峰说,汽车产业已成为拉动当地经济增长的重要引擎。

在大庆赛车小镇,第四届中国汽车摩托车运动大会正在这里举行。“我们每年都要举办十几场汽车赛事,还开发了卡丁车体验等文旅项目,通过赛事带动文旅产业发展。”大庆赛车小镇副总经理吕瑾华说,小镇目前已经形成汽车交易、汽车后市场、旅游经济等多元发展模式。

“大庆正加快建设世界著名的资源转型创新城市,汽车产业是推动城市转型发展的关键产业。”大庆市工业和信息化局局长刘国说,未来将着力优化营商环境,为汽车生产和零部件配套企业提供更大发展机遇。新华社哈尔滨8月28日电

海通证券副总经理姜诚君被遣返回国

新华社北京8月28日电 近日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调和公安部等部门协助下,经上海市监察机关、公安机关与有关国家执法机关密切合作,外逃职务犯罪嫌疑人姜诚君在境外落网并被遣返回国。

姜诚君,男,1968年4月出生,海通证券副总经理兼投资银行委员会主任委员,涉嫌严重职务犯罪,于2024年7月外逃。2024年8月,上海市纪委监委对其立案审查调查,办案机关积极开展国际执法合作,于近日将其缉捕归案。

中央追逃办负责人表示,姜诚君归案是落实二十届中央纪委三次全会精神,持续开展“天网行动”的重要成果。我们将继续深化反腐败国际合作,健全追逃防逃追赃机制,始终保持高压态势,不管腐败分子逃到哪里,都要缉拿归案、绳之以法。

国际油价27日下跌

截至当天收盘,纽约商品交易所10月交货的轻质原油期货价格下跌1.89美元,收于每桶75.53美元,跌幅为2.44%;10月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌1.88美元,收于每桶79.55美元,跌幅为2.31%。

新华社纽约8月27日电

浙江诸暨：

塑造产业新动能



8月28日,工作人员在位于安华镇的浙江源力医疗科技有限公司生产车间组装出口欧美的急救包。浙江省诸暨市安华镇地处诸

暨、义乌、浦江三交界处。近年来,该镇发挥区位优势,大力推动企业转型升级,构建起数字家电家居、新型材料、高端袜业、健康医疗等多

元化产业集群。今年上半年,安华镇财政收入同比增长82%,规上工业总产值同比增长22.22%,固定资产投资同比增长49.11%。新华社发

谈股论市

创指微涨0.05%

两市成交额再次跌破5000亿元

周三,创指震荡微涨,沪指、深成指全天调整。板块方面,人形机器人板块反弹回暖,新兴装备、鸣志电器、亿嘉和(维积)等盘中涨停;免税店概念全天活跃,中百集团、友好集团、东百集团涨停;小金属板块全天强势,云南铝业、华阳新材双双涨停;房屋检测概念股持续回调,盈建科、旭杰科技等跌超10%;白酒股震荡走低,山西汾酒跌超10%;汽车整车板块走弱,江淮汽车跌幅居前。总体来看,个股涨多跌少,上涨个股超3400只,两市成交额4976亿元,再度跌破5000亿元关口。

截至收盘,沪指报2837.43点,跌0.40%;深成指报8078.82点,跌0.31%;创指报1531.45点,涨0.05%。盘面上,

小金属、人形机器人、托育服务板块涨幅居前,房屋检测、白酒、建筑装饰板块跌幅居前。

壁虎资本指出,近期A股持续走弱,成交量萎靡,深成指与创指再创阶段新低,与此同时,银行股成为资本市场中的避风港,吸引了大量避险资金。表明投资者对经济不确定性较高,高股息标的因其较为稳定的现金流和可预测性而备受投资者青睐。对于接下来的市场展望,中报披露即将过去,市场已经提前完成了预期的下行,同时美联储9月降息信号明显,如果配合国内政策托底,市场有望迎一波反弹。

(新财)

港股收报17692.45点

新华社香港8月28日电 香港恒生指数28日跌182.22点,跌幅1.02%,收报17692.45点。全日主板成交939.3亿港元。

国企指数跌80.37点,收报6225.99点,跌幅1.27%。恒生科技指数跌55.83点,收报3445.46点,跌幅1.59%。

蓝筹股方面,腾讯控股跌1.99%,收报374.2港元;香港交易所跌1.36%,收报232.4港元;中国移动跌0.85%,收报75.7港元;汇丰控股涨0.15%,收报68.1港元。

香港本地股方面,长实集团涨

0.48%,收报31.3港元;新鸿基地产涨0.8%,收报75.9港元;恒基地产涨1.25%,收报24.25港元。

中资金融股方面,中国银行跌1.1%,收报3.61港元;建设银行跌0.34%,收报5.82港元;工商银行跌0.84%,收报4.74港元;中国平安跌0.82%,收报36.2港元;中国人寿无涨跌,收报11.16港元。

石油石化股方面,中国石油化工股份跌1.29%,收报5.36港元;中国石油股份跌0.7%,收报7.1港元;中国海洋石油跌0.47%,收报21.3港元。

东京股市小幅盘整

新华社东京8月28日电 日本东京股市两大股指28日小幅盘整。日经225种股票平均价格指数收市上涨0.22%,东京证券交易所股票价格指数上涨0.42%。

受外汇市场日元对美元汇率走强影响,东京股市两大股指28日小幅低开。由于美国芯片巨头英伟达财报尚未发布,市场观望情绪浓重,大盘围绕上一个交易日收盘价上下波动,呈现

小幅盘整态势。软银、迅销等大盘股下跌,拖累大盘上涨。

至收盘时,日经股指小幅上涨83.14点,收于38371.76点;东证股指上涨11.32点,收于2692.12点。

从板块来看,东京证券交易所33个行业板块涨跌互现,运输机械、保险业等板块涨幅靠前;纸浆造纸、石油及煤炭制品、矿业等板块领跌。

中国外汇交易中心受权公布

人民币市场 汇价

8月28日 人民币汇率中间价

100美元	712.16人民币
100欧元	796.16人民币
100日元	4.9516人民币
100港元	91.278人民币
100英镑	944.16人民币
100澳元	483.52人民币

关于变更珠光置业股份有限公司2023年度股东会召开时间的通知

尊敬的股东:

珠海经济特区珠光置业股份有限公司已于2024年8月24日在《珠海特区报》发布了珠光置业股份有限公司召开股东会公告,原定于2024年9月16日召开。现因假期安排原因,经全体董事一致同意,对本次会议时间进行调整。调整后的时间为:2024年9月19日上午9时整。

请各位股东准时参加,并携带有效身份证明文件。如有任何疑问,请联系王小姐,0756-8125211。

我们对此次会议时间变动给您带来的不便表示歉意,并感谢您的理解和支持。

珠海经济特区珠光置业股份有限公司董事会
2024年8月28日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市拱北朝阳米粉店遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海微创外科医院有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

麦柏杰遗失珠海恒隆御景花园2栋1003房收据一份,号码:0003670,金额:贰拾玖万捌仟叁佰壹拾玖元整,现声明作废。

个人证件遗失声明

石色旺遗失《海洋渔业船员证书》,编号:440721197009143667,现声明作废。